

NEWS RELEASE

2019年2月21日

各 位

株式会社 北陸銀行

「健康経営優良法人 2019 (ホワイト 500)」の認定について

株式会社北陸銀行(頭取:庵 栄伸)は,2019年2月21日付で,経済産業省が創設した健康経営の顕彰制度「健康経営優良法人2019(ホワイト500)大規模法人部門」の認定を受けました。同認定を受けるのは、昨年に引き続き2度目となります。

「健康経営優良法人」とは、「日本再興戦略 2016」に基づき経済産業省によって創設された認定制度であり、運営機関である日本健康会議と共同で、優良な健康経営を実践している法人を認定・公表するためにスタートしたものです。優良な健康経営に取り組む法人を「見える化」することによって、従業員や求職者、関係企業などから「従業員の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的に取り組んでいる法人」として社会的に評価を受けることができる環境の整備を目的としています。

弊行では 2017 年 8 月 25 日付で「健康経営宣言」を制定し、頭取を健康管理責任者として、従業員の健康保持・増進に繋げる諸施策に取り組んでおります。この理念は国連が掲げる「持続可能な開発目標(SDGs)」の一つである「目標 8 働きがいも経済成長も」の趣旨にも通じる取り組みであります。今後も引き続き、企業の持続的な成長の実現には従業員の心身の健康が不可欠であるとの見地に立ち、健康保険組合と連携して、従業員一人ひとりが自らの能力を最大限に発揮できる職場環境を整備し、組織全体の更なる活性化の実現および SDGs の達成を目指してまいります。



以上

健康経営優良法人

Health and productivity

ホワイト500

<本件に関するお問い合わせ先> 北陸銀行 経営管理部 人事企画グループ TEL (076)423-7111

<参考①:健康経営宣言の内容(2017年8月25日制定)>

~健康経営宣言~

従業員の心身の健康保持・増進は将来の発展を支える基盤と考え、会社と健康保険組合が一体となって、従業員およびその家族の心と身体の健康保持・増進に向けた取り組みを積極的にサポートします。

また、健全な金融サービスの提供等を通じて、健康で活気に満ちた地域づくりに も貢献してまいります。

<参考②:関連する北陸銀行の受賞歴等>

1999 年	均等推進企業表彰 女性少年室長賞受賞
2008年	次世代育成支援対策推進法基準適合認定【くるみん】
2009 年	富山県男女共同参画推進事業所認定
	仕事と子育て両立支援企業 富山県知事賞受賞
2013 年	女性が輝く元気企業とやま賞受賞
	均等・両立推進企業表彰 ファミリー・フレンドリー企業部門富山労働局長優良賞受賞
2015年	輝く女性の活躍を加速する男性リーダーの会行動宣言
2016 年	ふくい女性活躍推進企業プラス+認定
	次世育成支援対策推進法特例認定【プラチナくるみん】
2017年	女性活躍推進法基準適合認定【えるぼし(2 段階目)】
2018年	健康経営優良法人 2018(ホワイト 500)認定